
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ακινα, 21 Μαρτίου 2023 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
21η Μαρτίου -  Παγκόςμια Ημζρα Κατά του Ρατςιςμοφ 

Ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ ταυρόσ, με αφορμι τον εορταςμό τθσ Παγκόςμιασ Ημζρασ κατά του Ρατςιςμοφ τθν 
21θ Μαρτίου και με γνϊμονα τισ επτά Θεμελιϊδεισ Αρχζσ και τισ Ανκρωπιςτικζσ Αξίεσ που πρεςβεφει το 
Διεκνζσ Κίνθμα του Ε δεςμεφεται να ςυνεχίςει να μάχεται υπζρ των Ανκρωπίνων δικαιωμάτων και να 
παρζχει υπθρεςίεσ ςε πλαίςιο υμπερίλθψθσ και ςεβαςμοφ ςτθ Διαφορετικότθτα και τθν Ιςότθτα όλων. 

Ο ΕΕ δια μζςω του Σομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ, διαςφαλίηει ζνα πλαίςιο ςεβαςμοφ ςτη 
Διαφορετικότητα που επιτρζπει τθν ιςότητα, τη ςυμπερίληψη και εξαλείφει τισ διακρίςεισ. Παράλλθλα 
ζχει αναπτφξει τθν Τπθρεςία υντονιςμοφ κεμάτων Προςταςίασ Φφλου και υμπερίλθψθσ, με ςκοπό να 
παρζχει ςτα προγράμματα και τισ δράςεισ του Οργανιςμοφ τεχνικι υποςτιριξθ για τθ διαςφάλιςθ των 
ανκρωπίνων δικαιωμάτων, τον περιοριςμό και τθν αντιμετϊπιςθ όλων των μορφϊν βίασ και αποκλειςμοφ 
πραγματοποιϊντασ : 

 εκπαιδεφςεισ ςτο προςωπικό και τουσ εκελοντζσ 
 δθμιουργία εγχειριδίων και οδθγϊν 
 ανάπτυξθ διαδικαςιϊν και πρωτοκόλλων 
 ενεργό ςυμμετοχι ςε Εκνικά και Διεκνι δίκτυα για κζματα Ρατςιςμοφ, Ιςότθτασ, Προςταςίασ των 

ευάλωτων. 

 Ημερίδεσ ευαιςκθτοποίθςθσ τθσ κοινωνίασ των πολιτϊν. 

Οι άνθρωποι όταν ςυμπεριλαμβάνονται αιςκάνονται ότι τουσ ςζβονται, ανεξάρτθτα από τα προςωπικά 
τουσ χαρακτθριςτικά και 

 ζχουν πρόςβαςθ ςε ίςεσ ευκαιρίεσ και πόρουσ 
 ςυμμετζχουν ςτα κοινά και εκφράηουν τθν άποψι τουσ 
 ζχουν τθν αίςκθςθ του «ανικειν». 

Οι Τπθρεςίεσ και τα προγράμματα του Σομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ ΕΕ ςτθν Ακινα και τθν Περιφζρεια, 
μζςα από μία ολιςτικι προςζγγιςθ, παρζχουν ςτιριξθ ςε ευάλωτεσ ομάδεσ και μειονότθτεσ, με κφριο 
ςτόχο τθν ενδυνάμωςι τουσ και τθν ιςότιμθ ςυμμετοχι και ζνταξι τουσ ςτθν κοινωνία. 

Οι Κοινωνικοί Λειτουργοί και οι Ψυχολόγοι ειδικότερα, προςφζρουν υπθρεςίεσ διαχείριςθσ ατομικϊν 
υποκζςεων, διαςφνδεςθσ με άλλεσ εξειδικευμζνεσ υπθρεςίεσ ι φορείσ, ατομικι ι και ομαδικι 
ςυμβουλευτικι υποςτιριξθ, ψυχοκοινωνικι φροντίδα, ενθμζρωςθ, με ςτόχο τθν προςταςία, τθ βελτίωςθ 
τθσ ποιότθτασ ηωισ, κακϊσ και τθ διαςφάλιςθ των δικαιωμάτων τουσ. 

Ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ ταυρόσ δθλϊνει τθ μθδενικι ανοχι του ςτο ρατςιςμό, κακϊσ και ςε όλεσ τισ 
μορφζσ ρατςιςτικισ βίασ και ρθτορικισ μίςουσ. 
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